

# 温岭日报

中共温岭市委机关报  
温岭市融媒体中心出版

2022.7.14 星期四 农历壬寅年六月十六  
国内统一刊号 CN33-0106 总第7348期 今日4版



## 台州市疫情防控指挥部（扩大）会议召开 精准施策守牢底线 统筹两战实现双赢

本报讯（记者蒋静豪）7月12日下午，台州市疫情防控指挥部（扩大）会议召开，复盘总结上半年防疫工作，分析研判当前疫情防控形势，研究部署下阶段任务。会议强调，要进一步强化疫情防控的责任感和紧迫感，坚决守牢防疫安全底线，更加精准有力地统筹两战、实现双赢。我市领导朱建军、马厉财、郦森迪等在温岭分会场参加会议。

会议指出，今年以来，面对复杂多变的疫情形势，全市上下在思想上全程保持高度戒备，坚持科学精准、动态清零，以强烈的底线思维抓好常

态化疫情防控，不断提升防疫管控力、智治力，有力筑牢了疫情防控屏障。要进一步把握疫情防控的政治性，把总书记和党中央的决策部署不折不扣贯彻到底；进一步把握疫情防控的全局性，以防疫稳为经济稳创造条件；进一步把握疫情防控的严峻性，及时把握平战转化的时效；进一步把握疫情防控的长期性，以最小代价实现最好防疫效果。

会议强调，要适应晴天带伞生产生活状态，按照防得住、放得开的要求，坚持更早、更快、更准、更

实，提高科学精准防控水平。要优化指挥体系，提高平战转换单能力，做到平战一体、高效统筹，确保一旦发生疫情，能快速响应；要对照方案标准，提高精准落实能力，确保以最优的防控措施、最小的防控成本，达到最佳的防控成效；要坚决筑牢防线，提高常态管控能力，确保任何一个环节都慎之又慎、细之又细、实之又实；要立足实战实效，突出基础能力建设和实战演练并重并行，提高快速打赢能力。要坚持两手都要硬，在守住疫情的前提下，全面深化落实经济稳进提质攻坚行动，夺取

疫情防控和经济发展的双胜利；要精准高效解决经济运行中的堵点难点问题，继续畅通供应链，抓好企业减负降本；要继续做好除险保安工作，持续推动各领域隐患动态清零，抓好防汛防台，确保社会面平安稳定。

会议强调，全市上下要始终以时时放不下责任感、风险就在身边警惕感和做好最坏打算紧迫感，精准落地新标新规、迭代升级战术战法、不断强化实战实操，坚决防好疫情守好阵地，为推进经济稳进提质工作营造良好环境。

## 马厉财督查防疫工作并慰问一线防疫人员 筑牢外防输入防线

本报讯（记者陈祥胜）7月12日上午，市委副书记、代市长马厉财督查疫情防控工作，并慰问一线防疫人员。副市长王敏峰参加活动。

在市妇保院核酸采样点，马厉财详细了解了采样点核酸检测能力、人员配备等情况。他代表市委、市政府向连日来奋战的核酸检测工作人员表示感谢，希望大家在做好工作的同时，也要加强自身防护、科学排班，注意个人身体健康。

在温岭西交通卡点，值守人员和当地民兵一起严阵以待，按照工作流程及各自职责分工，耐心细致地对下高速车辆开展查码

验码，现场井然有序。马厉财叮嘱大家要在保证安全健康的情况下全力做好防疫工作，守好温岭西大门，同时要注意防暑降温。

在随后召开的疫情防控工作会上，马厉财还听取了相关部门的工作汇报。目前，全国疫情防控形势严峻，我市仍须进一步筑牢外防输入防线。马厉财强调，要树立底线思维，吃透精神，动态调整，精准防控。要守好交通卡口和海上通道，筑牢防疫大门。要盯牢重点人员和企业，在常态化核酸检测的同时，全力搭建供应链中转平台，保障企业正常生产经营。

## 城北人大代表联络站专题视察国资改革工作 促国有资产管理到位高效利用

本报讯（通讯员梁伟伟）为进一步深化国有企业改革攻坚、强化国有资产管理工作，近日，城北人大代表联络站组织市人大代表对街道国资改革工作进行专题视察调研。

代表们先后实地踏看了北城投资发展有限公司、石粘货物联托运有限公司、城北农贸市场以及部分国有资产地块，听取国有资产基本情况、经营状况、房产管理等方面汇报。

今年以来，城北街道按照上级要求，稳步推进国资改革工作，着力破解国有资产重点难点问题，不断加强国资财务管理，资产管理水平不断提高，国资经营收入进一步壮大，并按照国资改革要求完成2家子公司的清算注销。此外，该街道按照市国资改革关于做大做强国有企业的要求，积极配合做好4处国有资产

调拨工作，形成了凝聚合力抓改革、上下齐心促发展的良好局面。

代表们充分肯定了城北街道在国资改革工作中取得的成效，也对视察中发现的历史遗留问题提出了意见建议，助推该项工作落细落实。

专题视察国资改革工作是市人大常委会今年监督“一府两院”的重点工作之一。下阶段，该街道将继续加强对国资改革工作的领导，坚持以国有资产不流失为工作底线，加强国资规范化管理，不断深化街道国有资产动态管理，对固定资产出租、转让、招投标等环节加强管理，强化资产使用价值评估，发挥其最大效益。人大代表也将持续关注国资改革工作，积极跟踪监督、建言献策，促进国有资产管理和高效利用。

## 全省仅3个，台州唯一 泽国镇个民协党委入围全国“小个专” 党建工作创新试点单位

本报讯（记者陈潜 通讯员滕福寿 林娴萍）近日，中国个体劳动者协会办公室公布了全国首批小微企业个体工商户专业市场党建工作创新试点单位名单，泽国镇个民协党委榜上有名，为全省3个试点单位之一，属台州唯一。

中共泽国镇个民协委员会成立于2018年8月31日，下设中共泽国个体劳动者协会总支部委员会和中共泽国民营企业协会总支部委员会。泽国个协党总支于1984年成立，下设综合、市场、物流行业、美容美发行业、小微企业、市场流动党员、综合流动党员、网商、机床市场集群、蒲公英10个党支部，现有正式党员70余名。泽国民协党总支于2018年组建，并于同年联合泽国个协党总支，成立个民

协党委，下设网红、昌泓机器人、吉利汽修、鞋业行业联合、汽摩配行业联合、五金轴承行业联合、泵与电机行业联合、机床工具行业、外卖骑手行业9个党支部，现有党员100余名。

近年来，泽国镇个民协党委紧紧围绕“分类组建、助推发展、凝聚活力、转型升级”的工作目标，积极探索加强非公党建新途径。泽国个协党总支先后被评为2011年度温岭市先进党支部、2012年台州市创先争优活动先进组织、2014年浙江省非公党建工作示范点等。泽国镇个民协党委书记颜连根先后被评为温岭市优秀党员、台州市优秀党务工作者、全国先进个体工商户、浙江省千名好支书及浙江省第五届优秀中国特色社会主义建设者等。

## 留守儿童 体验耕海

7月12日，坞根镇滩涂研学基地，近20名留守儿童跟随研学导师在滩涂上挖寻小螃蟹等海涂生物。

暑假期间，坞根镇组织留守儿童开展红色研学、农事研学、滩涂研学、手工研学等假期活动，通过丰富多彩的研学活动，让孩子们体验山水耕海文化，过一个精彩难忘的暑假。

记者 刘振清  
通讯员 郑园园摄



优化基层政治生态

## 立好用人风向标 涵养政治生态 绿水青山

城南镇党委书记 郑君宏

选人用人之风是政治生态的重要组成部分。近年来，城南镇始终坚持正确选人用人导向，涵养政治生态的绿水青山，更好地服务灵秀城南发展大局。

学做结合，注重培养，树立能力素质导向。以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为主线，不断拓宽镇村干部尤其是年轻干部的培养渠道，为发展储备更多优秀人才。依托镇机关朝阳学习社，常态化组织开展各类活动，并邀请市有关部门、

镇领导班子点评，实现理论知识精准滴灌。有计划地将年轻干部下派至重点项目、招商引资、信访接待等一线岗位，并实施拜师结对制度，培养年轻干部处理复杂问题的能力，使其快速成长。实施“雏雁”培育工程，形成98人的村干部人才库，其中3名在镇开展挂职培养。

项目竞速，赛马比拼，树立实干实绩导向。坚持在一线考察、识别、评价、使用干部，树立重担当、重实干、重实绩的用人导向。创立镇村干部项目竞赛·创优争星例会机制，突出村

一肩挑、干事创业、驻村工作落实、重点项目攻坚三大领域。由全体镇村干部打分测评，每月选出头雁之星、驻村之星和项目之星，并将结果作为年度考核的依据。同时，工作相对落后的个人和团队要亮红牌并上台表态，倒逼加速跑、加油干。通过实施赛马比拼机制，推动温玉铁路政策处理、台州市域铁路S1线、环境整治等项目提前完成工作任务。

机制保障，奖优罚劣，树立担当作为导向。坚持建好机制、树好标准，营造崇尚实干的浓厚

氛围。出台《进一步强化村级干部队伍建设的若干意见（试行）》，明确村级干部队伍建设三规五制，进一步强化规矩意识，打通考察考核考评体系。完善《城南镇干部绩效、作风考评办法》，细化量化工作实效，促进良性竞争。去年下半年以来，在激励先进上，共提拔干部11名，其中30周岁以下年轻干部提拔至中层4人。在鞭策后进上，共确定后进整顿村8个，累计约谈干部61人，党纪政务立案25件，停职教育1人，辞退履职不担当自聘人员12人。

# 非必要 不出省

减少跨省流动，不去中高风险地区

温岭市融媒体中心宣